
   
 

Αλησμόνητη Πασχαλινή εκδρομή στην Κέρκυρα 

8 - 15 Απριλίου (8 ημέρες - 7 διανυκτερεύσεις) 
 

1η ημέρα Μεγάλη Τετάρτη 8/4: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Μεγάλη Πέμπτη 9/4: Θεσσαλονίκη – Ιωάννινα – Νησάκι 
Πρόγευμα και αναχωρούμε από τη Θεσσαλονίκη με κατεύθυνση τη Δυτική Ελλάδα και το ακριτικό γεωγραφικό διαμέρισμα της Ηπείρου. 
Άφιξη – με ενδιάμεση στάση – στα Ιωάννινα, την πόλη των αργυροχρυσοχόων, των θρύλων και των παραδόσεων και τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Το απόγευμα μετάβαση στις όχθες της Λίμνης Παμβώτιδας και με καραβάκι επισκεπτόμαστε το ειδυλλιακό νησάκι της Κυρά 
Φροσύνης, ένα από τα δύο κατοικημένα νησιά σε λίμνη στην Ελλάδα. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία 
σήμερα είναι μουσείο, στα κελιά της οποίας βρήκε καταφύγιο και αποκεφαλίστηκε ο Αλή Πασάς. Εδώ βρίσκονται μοναδικά εκθέματα όπως 
το καριοφίλι του Αλή Πασά και η αυθεντική μεταξωτή φορεσιά της Κυρά-Φροσύνης. Θα δούμε τα σπίτια των κατοίκων του νησιού, με την 
παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική και τις χαρακτηριστικές στέγες από σχιστόλιθο, τους όμορφους κήπους, τα στενά πλακόστρωτα 
σοκάκια και τα καταστήματα με εκθέματα της γιαννιώτικης παραδοσιακής τέχνης. Το βράδυ χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην 
ποζοδρομημένη παλιά πόλη που περικλείεται από το καλοδιατηρημένο Κάστρο της. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4: Ιωάννινα – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Περιφορά Επιταφίου 
Πρόγευμα και αφήνουμε τα Ιωάννινα για την Ηγουμενίτσα για να επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί των Φαιάκων 
και μεταφορά στην πόλη όπου οι παγκοσμίως γνωστές φιλαρμονικές και χορωδίες της, δίνουν μία ιδιαίτερη διάσταση στην πένθιμη τούτη 
μέρα.  Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί δείπνο με νηστίσιμα και μη εδέσματα. 
Αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στην πόλη της Κέρκυρας για την παρακολούθηση της περιφοράς του επιβλητικού Επιταφίου της 
Μητρόπολης στην Σπιανάδα και στο Λιστόν. Μέσα σε ένα έντονα φορτισμένο συγκινησιακά κλίμα, οι φιλαρμονικές παίζουν πένθιμα 
εμβατήρια, η μεγάλη χορωδία της Μητρόπολης ψάλλει το «Αι γενεαί πάσαι», ο ιερός κλήρος αλλά και πλήθος πιστών ακολουθούν με 
αργά κατανυκτικά βήματα. Προπορεύονται όσοι κρατούν φανάρια και σκόλες (τα τετράπλευρα λάβαρα) και από κοντά ανεμίζουν τα 
φλάμπουρα δημιουργώντας ένα εσωτερικό δέος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

 
 

4η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Κέρκυρα (Πρώτη Ανάσταση) – Κανόνι – Αχίλλειον – Κέρκυρα (Μεγάλη Ανάσταση) 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πόλη της Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε την Λιτανεία του Αγίου Σπυρίδωνα και τον Επιτάφιο με 
την συνοδεία των Φιλαρμονικών. Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11.00 με το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών, τους περίφημους 
«μπότηδες». Τεράστια κανάτια με κόκκινες κορδέλες και γεμάτα νερό εκτοξεύονται με δύναμη από τα στολισμένα μπαλκόνια 
προκαλώντας εκκωφαντικό κρότο αλλά και κύματα ενθουσιασμού στο συγκεντρωμένο πλήθος πιστών. Έπειτα κατευθυνόμαστε προς τη 
Γαρίτσα και μετά από μια σύντομη και γραφική διαδρομή φτάνουμε στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική 
μετάβαση), το πράσινο νησάκι που βρίσκεται μπροστά από το αεροδρόμιο της Κέρκυρας στον κόλπο του Χαλικιόπουλου. Λίγα μέτρα πιο 
μακριά συναντάμε την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα γνωστότερα σημεία της πόλης, που βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας και 
ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή πεζογέφυρα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να θαυμάσουμε το ανάκτορο Αχίλλειον που χτίστηκε 
από το 1888 μέχρι το 1891 για λογαριασμό της αυτοκράτειρας της Αυστρίας, Ελισάβετ. Στο εσωτερικό του, μπορούμε να θαυμάσουμε 
πίνακες από Ιταλούς και Αυστριακούς ζωγράφους και στα δωμάτια τα προσωπικά αντικείμενα της Ελισάβετ και του Γουλιέλμου, έπιπλα, 
κοσμήματα κλπ., αγάλματα όπως και προσωπογραφίες και κεραμικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Το βράδυ μετάβαση στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα της πόλης για την παρακολούθηση της ονομαστής Κερκυραϊκής Ανάστασης. 
Φαντασμαγορικό θέαμα, όλα τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των γύρω σπιτιών ανοιχτά με κεράκια αναμμένα, ενώ σύνθεση 
μεγαλειώδους εικόνας είναι η πλατεία φωτισμένη από τις χιλιάδες λαμπάδες των πιστών, που παρακολουθούν την τελετή της 
Αναστάσεως στη μεγαλύτερη πλατεία της Ελλάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
Ακολουθεί το Αναστάσιμο δείπνο στο κεντρικό εστιατόριο του ξενοδοχείου όπου θα σερβιριστεί η πατροπαράδοτη μαγειρίτσα μαζί με 
διάφορα συνοδεύτηκα σε μπουφέ. Διανυκτέρευση. 
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5η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Εορταστικό γλέντι – Κασσιόπη 
Χρόνια πολλά – Χριστός Ανέστη ! 
Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Παρακολουθείστε το ψήσιμο του παραδοσιακού αρνιού στην περιοχή της πισίνας για μία ξεχωριστή 
εορταστική ατμόσφαιρα. Ακολούθως θα προσφερθούν παραδοσιακοί προμεσημβρινοί μεζέδες με ούζο και τσιπουράκι στο μπαρ της 
πισίνας. Μετέπειτα θα έχουμε το Πασχαλινό εορταστικό γεύμα σε μπουφέ στο κεντρικό εστιατόριο του ξενοδοχείου, με ζωντανή μουσική, 
χορευτικό πρόγραμμα και παραδοσιακά εδέσματα.  
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη βορειοανατολική ακτή του νησιού και συγκεκριμένα για την ιστορική και γραφική Κασσιόπη. Η 
καρδιά του οικισμού χτυπά στο φυσικό της λιμάνι. Εδώ, παραδοσιακές ψαρόβαρκες συνυπάρχουν αρμονικά με σύγχρονα σκάφη. Πάνω 
από το χωριό δεσπόζουν τα ερείπια του βυζαντινού Κάστρου της με τη εκπληκτική πανοραμική θέα στο Ιόνιο Πέλαγος και τις απέναντι 
ακτές της Αλβανίας. H Εκκλησία της Παναγίας της Κασσιωπίτρας αποτελεί σημαντικό θρησκευτικό μνημείο, χτισμένο στη θέση του 
αρχαίου ναού του Κάσιου Δία, όπου λέγεται ότι τραγούδησε ο αυτοκράτορας Νέρων. Προσκύνημα στην Θαυματουργή εικόνα. Το πιο 
γνωστό θαύμα που αποδίδεται σε αυτή συνέβη το 1530 και αφορά έναν νεαρό με το όνομα Στέφανος, ο οποίος είχε κατηγορηθεί άδικα για 
κλοπή και, ως τιμωρία, του είχαν αφαιρέσει βίαια την όραση, τυφλώνοντάς τον. Αφού προσευχήθηκε με πίστη στην εικόνα της Παναγίας, 
ανέκτησε με θαυματουργό τρόπο την όρασή του. Χρόνος για βόλτα στα στενά, λιθόστρωτα δρομάκια. γεμάτα μικρά μαγαζιά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Κέρκυρα – Μέτσοβο – Παναγία Σουμελά – Θεσσαλονίκη 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε στο λιμάνι της Κέρκυρας με προορισμό την Ηγουμενίτσα. Άφιξη και κατευθυνόμενοι 
διαμέσου της Εγνατίας Οδού φθάνουμε στο Μέτσοβο, μια ορεινή πολιτεία που αιχμαλωτίζει τον επισκέπτη με τα εκπληκτικά της χρώματα 
και τις μοναδικές εικόνες της. Χτισμένο αμφιθεατρικά στα 1200μ.  σε μια δασωμένη αγκαλιά κάτω από τον αυχένα της Κατάρας, αυτού του 
σκληροτράχηλου πέτρινου όγκου της Πίνδου, το Μέτσοβο διατηρεί πεισματικά αναλλοίωτο τον παραδοσιακό του χαρακτήρα. Αποτελεί 
γενέτειρα σπουδαίων εθνικών ευεργετών (Τοσίτσας, Στουρνάρας, Αβέρωφ κ.α). Εκεί θα δούμε τα πετρόχτιστα αρχοντικά, τις είκοσι 
παραδοσιακές βρύσες, τα πλακόστρωτα καλντερίμια, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και τον Αβερώφειο Κήπο, ο οποίος βρίσκεται 
σε κοντινή απόσταση από την κεντρική πλατεία. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και φθάνουμε στις πλαγιές του όρους Βέρμιου και το χωριό 
Καστανιές Ημαθίας, όπου βρίσκεται η Μονή της Παναγίας Σουμελά. Χτίστηκε το 1951 χάρη στη ζέση των Ποντίων να αναβιώσουν την 
αντίστοιχη Μονή που καταστράφηκε στο όρος Μελά του Πόντου στην Τραπεζούντα και η οποία ήταν σύμβολο επί 16 αιώνες του 
Ποντιακού Ελληνισμού. Σήμερα είναι ένα από τα σημαντικότερα κέντρα του ποντιακού ελληνισμού και σε αυτήν φυλάσσεται η 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας που λέγεται ότι έχει φιλοτεχνηθεί δια χειρός του ευαγγελιστή Λουκά. Η εικόνα Της, μετά από ενέργειες 
του Ελευθέριου Βενιζέλου το 1930, μεταφέρθηκε από τον Πόντο στην Ελλάδα και αρχικά (για 20 χρόνια) φιλοξενήθηκε στο Βυζαντινό 
Μουσείο της Αθήνας. Μαζί της υπάρχουν σημαντικά κειμήλια που μεταφέρθηκαν μαζί με τους Ποντίους και άλλαξαν πατρίδα. Αργά το 
απόγευμα φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 

7η ημέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Θεσσαλονίκη 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος να χαρείτε τη «νύμφη του Θερμαϊκού» μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας. Σας προτείνουμε να 
δείτε το Λευκό Πύργο, την Αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα), την Ροτόντα και την πλατεία Αριστοτέλους. Ο ιερός ναός του Αγίου Δημητρίου, 
πολιούχος της Θεσσαλονίκης, αποτελεί αδιαμφισβήτητα το σημαντικότερο παλαιοχριστιανικό μνημείο της, τόσο για θρησκευτικούς, όσο 
και για ιστορικούς λόγους. Χτίστηκε στα μέσα του 5ου αιώνα (413), πάνω στον τόπο του μαρτυρίου του Αγίου. Μην παραλείψετε επίσης 
να επισκεφθείτε τους εμπορικούς δρόμους Εγνατίας και Τσιμισκή. Για τη βραδινή σας έξοδο στα ξακουστά λαδάδικα, πάμπολες οι 
επιλογές διασκέδασης για φαγητό με ζωντανή μουσική ή ποτό. Διανυκτέρευση. 
 

8η ημέρα Τετάρτη του Πάσχα 15/4: Ξενοδοχείο Θεσσαλονίκης – Αεροδρόμιο «Μακεδονία» – Λάρνακα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος Το απόγευμα αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και το ταξίδι της 
επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την οκταήμερη διαμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 
990€ 940€ 1320€ 595€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 χειραποσκευή μέχρι 8κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο 

• Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια λεωφορείων και επιβατών Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα 

• Πλοιάριο για το Νησάκι Ιωαννίνων 

• Διαμονή για 1 βράδυ στα Ιωάννινα στο ξενοδοχείο Palladion 3* με πρόγευμα 

• Διαμονή για 3 βράδια στην Κέρκυρα στο ξενοδοχείο Atlantica Nissaki Beach 4* με ημιδιατροφή 

• Διαμονή για 3 βράδια στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Egnatia 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα (αντί ημιδιατροφής) 

• Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα με ζωντανή μουσική και χορευτικό πρόγραμμα (αντί ημιδιατροφής) 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

• Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
Είσοδοι (όπου απαιτούνται) • Πλοιάριο για το Ποντικονήσι • Οτιδήποτε δεν περιλαμβάνεται • Ασφάλεια ταξιδιού (συστήνεται) 
 

Σημείωση:  
Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 
 

Πτήσεις:  
Λάρνακα-Θεσσαλονίκη 20.25-22.25 • Θεσσαλονίκη-Λάρνακα 17.50-19.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
  Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 


